& Compléte les étiquettes.
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& Pour chaque opération, écris le terme manquant.
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& Compléte les nombres par les chiffres adéquats.
_ 24 +3_2=48__ 66__ + _31=8_6
27+ _22=73_ 27 + ;61 = 39__
63_+2_4=_79 2+ 35_ =997
32+ _5_ =886 : 5.8+ 381 =_9__
& Effectue.
735+122=_____ 247 +531=____ 697 =234+ __ 845=____+632
561 +328=____ 639+360=_____ 432 =120+ _____ 988=623+__€‘)
923+ 56=____ 286 +403=____ 793 = + 572 178=___ +107
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Variations sur le dm
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Fractions

>@Lle quart ®oe
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D Défi. Souligne...

o .. la durée la plus longue : % d'heure .%. heure 1 heure 71?. dheure

» ... lalongueur la plus courte : 1 de métre 1 métre 1 meétre de metre
p = 7
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® Compléte la décomposition de 32.
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—_— — FdeP2=___
3ib=____ -jrdeazz_____ — %d532=_____ — -g.x:éz:___
32:8=____ %d652=___ s -g-deaz:___ —_— .g.x52=___
-é-d552=___ —— -g-dc32=.____ — -g-d352=______ — .g‘.xaz-:_____

®© Pour chaque défi, écris 'opération sous la forme d'une fraction.

* 48 cahiers sont a partager entre huit éléves. Combien chacun en recevra-t-il 2

* 24 enfants sont répartis en huit équipes pour une course-relais.
De combien d'enfants se compose chaque équipe ?

e Christophe partage 96 € entre ses huit cousins. Quelle somme chacun va-t-il recevoir ?

® Effectue des bonds de -é— .




